

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.70.05 Interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

sportul

4 pagini 30 bani

Anul XXV - Nr. 837 (6271)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Luni 9 martie 1970

ROMÂNIA - CAMPIONĂ MONDIALĂ LA HANDBAL

● În 9 ani, pentru a treia oară medaliile de aur ● Pentru a doua oară la C. M., duble prelungiri ● Cea mai echilibrată finală ● Un joc al apărării și al nervilor ● Gruia a înscris 30 de goluri în acest C. M. ● Trio-ul de antrenori Nedef, Trofin, Vlase au condus magistral echipa spre victoria finală ● Medalii de argint și bronz: R. D. Germană și Iugoslavia

Oricâtă măiestrie sau talent ar avea un gazetar, sint imposibil de descris aceste 80 de minute de handbal. Efectiv, creionul alunecă neubune pe hirtie, așteptând, poate incoerent, poate uitând cite ceva...

se putea câștiga un meci în care adversarul n-a preocupat nimic, dar absolut nimic, din tot ce a acumulat în luni și ani de pregătire.

La șuturile din mișcare. Anihilați în jocul pe semicerc, din cauza masivității echipei adverse, pivoții noștri au circulat un timp (mai ales în prima repriză) neșușiți în unele combinații care, din păcate nu au fost fructificate.

Drumul spre titlu, minut cu minut

La fluierul arbitrilor suedezi Thorild Janerstrom și Lenart Larsson cele două finaliste au intrat în teren cu următoarele formații: ROMANIA: Penu-Oțelea, Gruia, Chicid, Gațu, Guneș, Samungi. R. D. GERMANA: Frieske-Langhof, Senger, Rand, Rost, Zimmermann, Zornack.



Noii campioni ai lumii la handbal

Cronică și comentarii ale trimisului nostru special la C. M. de handbal CĂLIN ANTONESCU

dată de valoroasa echipă a R.D. Germane, ci și pe faptul că maniera de a conduce a celor doi arbitri suedezi a favorizat stilul de joc al adversarilor.

minute, o analiză completă și edificatoare a victoriei jucătorilor români. Ei au reușit acest lucru spre cinstea lor, cucerind simpatia publicului parizian, care la sfârșitul disputei le mingia obrajii brăzdați de lacrimi, îi îmbrășa și îi ovaciona cu căldură.

PRIMA ETAPĂ A RETURULUI FAVORABILĂ LIDERULUI: 2 PUNCTE AVANS PENTRU RAPID!

Table with 2 columns: CLASAMENT and REZULTATELE ETAPEI. Lists various teams and their scores.

LOOPING

Start de mare asprime, ieri, în mini-returul campionatului. Nici una din echipe nu pare dispusă să aștepte după amiezile blinde de iunie, după ce se va fi stins focul Mexicului.

ECHILIBRU DE FORȚE, DAR FORȚE PRECARE...

Stadionul Republicii, teren bun, timp frigos, spectatori: circa 10.000. A înscris Ștefănescu (min. 44). STEAUA: Sucu 8 - Cristache 7, Sătmăreanu 7, Hălăbăreanu 7, Vița 6, Dumitriu III 4 (min. 40 Negroa 6), Voinea 8, Pantea 5, Tătaru II 7, Ștefănescu 6, Crencăeanu 4.

Vom fi iertați, așadar, că o clipă sau mai multe ne-am dezbrăcat de sobrietatea cronicarului lucid și la sfârșitul partidei ne-am îngheșuit alături de vajnica galerie română prezentă în uriașele tribune ale Palais du Handball, îmbrățișând jucătorii și antrenorii români.

Nu intenționăm, nici n-ar fi cazul, să imputăm ceva celor doi nordici care au avut dificultăți misiune de a dirija această finală de neuitat. Dar, nici nu putem să nu arătăm că arbitrajul a fost pentru echipa noastră un handicap, pe care tricolorii au trebuit să-l anuleze prin calm și prin inteligență în joc, chiar și în ultimele secunde ale minutului 80.

Avem convingerea că amatorii de handbal din București vor fi prezenți și ei marți seara pe aeroportul Băneasa pentru a le transmite acolo aplauzele și urările pe care ei, sintem siguri, le-ar fi dăruit cu generozitate aici în capitala Franței.

Prosticurile, nu cele referitoare direct la rezultat, ci la totala dăruiere cu care cele două formații vor lupta pentru victorie (o mare victorie!) au fost, așadar, confirmate, „LE JOURNAL DE DEMANCHE” sublinia: „Este util de văzut această finală, deoarece se va putea afla răspunsul dacă eleganța românilor va învinge puternicia, dar precizia masină de jocat handbal care este echipa R.D. Germane”.

Forța de atac a echipei noastre a fost mult redusă în acest meci pe de o parte din motivele arătate (maniera de arbitraj și promptitudinea în intervenții a jucătorilor din R.D.G.), dar finalmente reprezentanții noștri au știut să se impună și pe acest tărâm. Ei au folosit cu pricepere prelungirea atacurilor în așa fel încât repetarea faulturilor de către adversari devenea obositoare, mai mult chiar, supărătoare, obligându-i să se retragă spre semicerc și să oferă spații libere, în special

Eugen Almer învingător la Praga. În concursul internațional de înot de la Praga (50 m), care reuneste sportivi din R.D. Germană, Suedia, Cehoslovacia și România, tânărul Eugen Almer a realizat o frumoasă victorie în cursa de 200 m liber, pe care a câștigat-o în 2:06.7. Alte rezultate: 100 m deșină (m): Flockner (R.D.G.) 62,9; 100 m liber (f): Christine Kabelitz (R.D.G.) 64,8; 200 m spate (m): Werner (R.D.G.) 2:18,5... 4. Z. Ciurasa 2:23,4, 5. Gh. Lupu 2:25,0; 400 m liber (f): C. Kabelitz 4:57,3.



Voinea sare peste balon, Bădin și Mihai Ionescu se uită, iar Ștefănescu introduce mingea în plasă 1-0 pentru Steaua.

Înainte începerii meciului, antrenorul ploieștean Cernălanu ne exprima temerile sale în ceea ce privește compartimentul ofensiv al echipei militare care, în perioada pregătitoare, se arăta necurățător, având un apetit pantagruelic, cu porții oscilând între 5 și 10 goluri.

Ieri, la Arad, s-au încheiat finalele campionatelor naționale de tenis de masă. Ultimele titluri au fost cucerite de: MARIA ALEXANDRU la simplu femei, DORIN GIURGIUCA, la simplu bărbați, DOBOSI-DUMITRIU, la dublu bărbați.

Paul SLAVESCU

Citii în pag. a 2-a \*relatiile trimisului nostru Constantin COMARNISCHI.

(Continuare în pag. a 8-a) L. MITROFAN





ECHIPA ETAPEI

ADAMACHE

- NICULESCU SOOS BITLAN M. POPESCU (JIUL) TĂNASE DUMITRU PERONESCU E. DEMBROVSKI KUN II LUCESCU

VICTORIE FĂRĂ PREA MARI EFORTURI...

După câteva minute de studiu, dinamoviștii băcăuanii se instalează cu toată echipa în terenul advers...

versarilor. Până la pauză, arădenii au de 2-3 ori posibilitatea să egaleze...

DINAMO BACĂU - U.T.A. 2-1 (1-0) MOINEȘTI, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru)...

nouă ratate a lui Domide (min. 70). O. Dembrowschi reușește să reducă din handicap în min. 80...

RAPID - POLITEHNICA IAȘI 2-1 (1-0) Stadion Giulești, teren bun, timp rece, 12.000 spectatori...



Ianul a reușit imparable, cu capul, în poarta colegului său Constantinescu și... 1-0 pentru Rapid (fază din meciul Rapid - Politehnica Iași)

UN MECI DOMINAT DE AUTOGOLUL LUI IANUL...

Știm că la prima etapă nu trebuie să avem pretenții prea mari. Știm, de asemenea, că Rapid a avut echipa împărțită...

campionatului. Nu-i mai enumerăm. Iubitorii fotbalului românesc cunosc virtuțile potențiale ale team-ului giuleștean...

VICTORIE SMULSĂ ÎN MIN. 89!

Știm, această larmă a fost tare capricioasă. La Oradea și Pitești (și nu numai aici) a nins, a burnițat, a plouat...

egalarea: Kun II, subtil, pătrunde pe stînga, intră în careu. Olteanu atacă prin alunecare...

CRIȘUL - F.C. ARGEȘ 2-1 (1-1) ORADEA, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru)...

liberă de la egal. Piteșteanul răspund în atac prin Jercan (două șuturi în min. 72 și 73)...

CUPON DE CONCURS Numele și prenumele: Adresa: 1. CE ECHIPA VOR OBTINE CALIFICAREA PENTRU SFERTURILE DE FINALA...

ECHILIBRU DE FORȚE, DAR FORȚE PRECARE...

Inclul lui Ștefănescu nu-i rămâne decât să introducă mingea în gol: 1-0. Precizăm mai sus că această fază a consemnat singurul moment de decizie și eficacitate...

postului său, se deplasează spre zona fundusului dreptă. În acest interval (min. 25) Moraru gitează de la 30 de metri și mingea sare periculos...

ASA ARĂTĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL NR. 10 ETAPA DIN 8 MARTIE 1970 X Șteava - Petrolul 1 XI Jui - Dinamo Buc. 1 XII Roma - Cagliari 1 XIII Farul - Steagul roșu 1 XIV Crișul - F.C. Argeș 1 XV ASA Tg. M. - CFR Cluj 2 XVI Brestoaia - Sampdoria 2 XVII Bari - Torino 2 XVIII Fiorentina - Bologna 2 XIX Juventus - Napoli 2

PRONOSPORT miercuri 11 martie a.c. până la 11 aprilie 1970: În țară: începând de sâmbătă 14 martie 1970, până la 11 aprilie 1970. PREMIILE CONCURSULUI PRONOSPORT C.M. HOCHER DIN 25 FEBRUARIE 1970 CATEGORIA I: (13 rezultate) 0,20 variante a 5428 lei. CATEGORIA 2 II-a: (12 rezultate) 16,40 variante a 294 lei. CATEGORIA 3 III-a: (11 rezultate) 205,90 variante a 85 lei.

Petrolul a început bine meciul, însă calm din apărare, cu mingi trimise lung la avangardă (Grozca, Cotigă), cu Moraru arză falsă, prodigios între cele două careuri. Echipa oaspete a stăpînit mijlocul terenului în prima jumătate de oră...

IN EXCLUSIVITATE PENTRU SPORTUL BENVENUTI Un artist al ringului

Pe ringurile de la București și Cluj - Din nou, campion european - Incepe ploaia ofertelor - Fascinația aurului... olimpic - Disciplina militară și discipline sportive - „Am fost comandantul lui Benvenuti“

Caruselul timpului continuă să se invertească... 1958... 1959... iar Nino se menține în aceeași postură de invizibil: mereu cărare pe situație. 17 iulianii în 1958, toate câștigate de el... Alte 15 meciuri, în 1959, care se înscamă tot atîtea victorii...



„Cînd am sosit acasă și i-am arătat Giulianei medalia mea de aur, eram atît de mîndru...”

cînd am sosit acasă și i-am arătat Giulianei medalia mea de aur, eram atît de mîndru încît mă comparăm, în mîntea...

Discuția noastră ne-a dus cu un an înainte. Dar să vedem totuși ce s-a întimplat în viața și în cariera lui Benvenuti în lunile care au precedat Jocurile Olimpice de la Roma...

Am înțeles ascultăm și pe comandantul de atunci al S.M.E.F.-ului, un om în măsură să ne ofere o părere competentă asupra personalității vînturului campion olimpic. Este vorba despre generalul Nicola Ștefănescu, pe atunci colonel de Bersaglieri...

Cesare TRENTINI (Va urma)

Drumul spre titlu

(Continuare din pag. 1)

nu mai poate para sutul același Zimmerman: 2-4. Lupta în teren devine...

rată; după o nouă intervenție magistrală a lui Cornel Penu, neobositul Zimmerman se infiltră din nou la semicerc...

cestei finale și unele din micile lor greseli trebuie scuzate. Adversarii noștri preiau din nou conducerea...



Gabriel Chicid a pătruns impetuos și va șuta pe lângă Frieske cel de-al 5-lea gol al formației române

dar arbitrul Janerstan îl anulează golul, acordind o nouă lovitură de la 7 metri...

fiecare dată când echipa noastră reușește să restabilească echilibrul urmează momente de peipeală...

acționa, „garda sa personală” folosind de cele mai multe ori mijloace nepermise...

ÎN VESTIARUL CAMPIONILOR MONDIALI

Ca să putem pătrunde în vestiarul handbaliștilor români a trebuit să ducem o luptă titanică cu admiratorii lor din Paris...

pronunța. Dar cine se mai gîndește acum la gresăla lui? Succesul este alții de mare și nimeni nu poate uita că Gruia a înscris în acest campionat mondial 30 de goluri...

La 13 martie urma să aibă loc în Spania, la Valencia, meciul de box dintre vestgermanul Peter Weiland (deținatorul centurii) și spaniolul José Manuel Iribarran...

Fotbal - meridiane

INTER A CISTIGAT DERBYUL MILANEZ. FINALA CUPEI LIGHI ENGLEZE. Nici o schimbare în clasamentul campionatului italian...

„Cupa Ligii engleze” la fotbal a fost cistigată de echipa Manchester City. În finala competiției, desfășurată pe stadionul „Wembley”...

LEEDS UNITED PE PRIMUL LOC. În campionatul englez continuă să conducă echipa Leeds United, cu 52 p. urmată de Everton 51 p.

Turneul internațional de handbal feminin de la Berlin a fost cistigat de echipa R.D. Germane

Finala turneului internațional de handbal feminin organizat de forul de specialitate din R. D. Germană în cinstea zilei de 8 Martie...

S-A AMINAT MECIUL „URTAIN” — WEILAND

La 13 martie urma să aibă loc în Spania, la Valencia, meciul de box dintre vestgermanul Peter Weiland (deținatorul centurii) și spaniolul José Manuel Iribarran...

În lumea sportului alb

Guerrero (Spania) 1-a invins cu 6-2, 6-2 pe Santei (România). Gavrilidis (Grecia) a cistigat la Herrero (Spania) cu 6-2, 6-0.

BRABHAM A DEBUTAT VICTORIOS

„Marele Premiu al Africii de Sud” la automobilism i-a revenit australianului Jack Brabham — 1 h 49.34,6, care a trecut linia de sosire cu 9 sec avans față de Denis Hulme (Noua Zeelandă).

Dürkopp și Drehmel în mare formă

Cu o săptămîină înaintea „europenilor” de la Viena, cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat pe teren acoperit, la Berlin, Dürkopp (R. D. Germană) a realizat la săritura în înălțime 2,18 m, iar compatriotul său Drehmel a cistigat proba de triplu-salt cu 16,63 m.

ROMANIA - campioana mondiala a handbal

PROGRESUL — TRACTORUL BRAȘOV (m) 2-3 (13, -11, 11, -9, -14). Bucureștenii, vizind victoria, care le-ar fi facilitat rămînea...

CLASAMENTE

Table with columns for FEMININ and MASULIN, listing teams and their scores.

SEL. ISRAELULUI LA SUCEAVA

În continuarea turneului întreprins în țara noastră, selecționata de volei a Israelului a susținut o dublă înțilnire cu echipa Constructorul Suceava.

CEAHLAUL P. NEAMT — UNIVERSITATEA TIMISOARA

CEAHLAUL P. NEAMT — UNIVERSITATEA TIMISOARA (f) 2-3 (-9, 1, 15, -6, -8). După o partidă dramatică, studentele timișorence au obținut o prețioasă victorie.

PENICILINA LIDER ÎN CAMPIONATUL FEMININ

Politehnica Timișoara — Petrolul Ploiești (m) 3-0 (13, 14, 10). O partidă de bun nivel tehnic în care studenții, superiori în toate compartimentele, au cistigat clar. Au arbitrat corect I. Niculescu și V. Dumitriu din București.

FRANȚA ȘI ITALIA: SURPRIZE ÎN CAMPIONATELE DE SCHI

La Strozza, proba de slalom uriaș din cadrul campionatelor Italiei i-a revenit, în mod surprinzător, lui Sergio Filippa, cu timpul total de 2:52,60.

ULTIMA EVOLUȚIE A LAUREAȚILOR C.M. DE PATINAJ ARTISTIC

Ieri, la Ljubljana, spectatorii din Sala Tivoli au asistat la o reușită demonstrație de închidere a campionatelor mondiale de patinaj artistic.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX •

În prima manșă a „seriatului” de sărituri cu schiurile de la Oberstdorf, victoria i-a revenit cehoslovacului Matouš cu 385 p. (sărituri de cite 140 m), urmas de compatriotul său Hoehn — 380 p.